
HARMONOGRAM ODBIORU
 ODPADÓW KOMUNALNYCH

2026

REMONDIS WARMIA-MAZURY Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
10-522 Olsztyn, ul. Partyzantów 3

tel. 89 544 98 44
www.remondis.olsztyn.pl

e-mail: olsztyn@remondis.pl

Urząd Gminy w Gietrzwałdzie
11-036 Gietrzwałd, ul. Olsztyńska 2
tel. 89 524 19 00,  fax 89 650 03 24 

http://gietrzwald.bip.net.pl, e-mail: gmina@gietrzwald.pl

BARDUŃ, BIESAL, CEGŁOWO, DŁUŻKI, GIETRZWAŁD, GRAZYMY, GRONITY, GUZOWY 
MŁYN, GUZOWY PIEC, JADAMINY, KUDYPY, ŁAJSY, ŁĘGUTY, ŁĘGUCKI MŁYN, ŁOPKAJNY, 
NAGLADY, NATERKI, NOWY MŁYN, PARWÓŁKI, PĘGLITY, PODLEJKI, RAPATY, RENTYNY, 
SALMINEK, SMOLEŃ, ŚRÓDKA, TOMARYNY, WORYTY, ZASKWIERKI, ZDROJEK     (wtorki)

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII
13, 27 10, 24 10, 24 7, 21 5, 19 2, 16, 30 14, 28 11, 25 8, 22 6, 20 3, 17 1, 15, 29
BARWINY, ŁUPSTYCH, SIŁA, SZĄBRUK, UNIESZEWO                                                              (wtorki)

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII
5*, 20 3, 17 3, 17, 31 14, 28 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 1, 15, 29 13, 27 10, 24 8, 22

BARWINY, CEGŁOWO, GRONITY, GUZOWY PIEC, JADAMINY, KUDYPY, ŁAJSY, ŁUPSTYCH, 
NATERKI, PĘGLITY, SALMINEK, SZĄBRUK, ŚRÓDKA, UNIESZEWO                            (piątki)

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII
2, 30 27 27 24 3 9 6 4

BIESAL, DŁUŻKI, GIETRZWAŁD, ŁĘGUTY, NAGLADY, PODLEJKI, RAPATY, RENTYNY, 
TOMARYNY, WORYTY, ZASKWIERKI                                                                                       (piątki)

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII
16 13 13 10 3 23 20 18

NIESEGREGOWANE (ZMIESZANE) ODPADY KOMUNALNE Punkt Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK)
Gietrzwałd, ul. Łąkowa 1, czynny: wtorek 14.00-17.00,

czwartek 10.00- 13.00, pierwsza sobota miesiąca 10.00-12.00. 
Tel. 89 524 19 26 (w godzinach pracy Urzędu).

POPIÓŁ

DŁUŻKI, GRAZYMY, RAPATY, ZDROJEK                                                                      (poniedziałki)
2 III, 5 X

GIETRZWAŁD, RENTYNY, WORYTY                                                                               (poniedziałki)
4 V, 24 VIII

BIESAL, PODLEJKI, TOMARYNY                                                                                                    (środy)
4 III, 7 X

DŁUŻKI, GUZOWY PIEC, PARWÓŁKI                                                                                             (środy)
6 V, 26 VIII

ŁĘGUCKI MŁYN, ŁĘGUTY, ŁOPKAJNY, ZASKWIERKI                                                      (czwartki)
5 III, 8 X

NATERKI                                                                                                                                              (czwartki)
7 V, 27 VIII

SIŁA, SZĄBRUK                                                                                                                                     (piątki)
8 V, 28 VIII

BARDUŃ, JADAMINY, PARWÓŁKI, SALMINEK                                                                        (piątki)
6 III, 9 X

GUZOWY MŁYN, GUZOWY PIEC, ŚRÓDKA                                                                    (poniedziałki)
9 III, 12 X

GIETRZWAŁD, NAGLADY                                                                                                                   (środy)
11 III, 14 X

NOWY MŁYN, RENTYNY, WORYTY                                                                                                                        (czwartki)
12 III, 15 X

BARWINY, CEGŁOWO, ŁAJSY, PĘGLITY, UNIESZEWO                                                          (piątki)
13 III, 16 X

SIŁA, SZĄBRUK                                                                                                                        (poniedziałki)
16 III, 19 X

ŁUPSTYCH, NATERKI                                                                                                                             (środy)
18 III, 21 X

GRONITY, KUDYPY                                                                                                                       (czwartki)
19 III, 22 X

ODPADY WIELKOGABARYTOWE, TEKSTYLIA I ZUŻYTY SPRZĘT ELEKTRYCZNY 
I ELEKTRONICZNY (Z WYŁĄCZENIEM TERENÓW REKREACJI INDYWIDUALNEJ)

ODPADY WIELKOGABARYTOWE I ZUŻYTY SPRZĘT ELEKTRYCZNY 
I ELEKTRONICZNY (ZABUDOWA LETNISKOWA)

Zawiązane worki należy wystawić przed posesję w miejscu 
dostępnym dla pracowników odbierających odpady do 
godziny 6:00 w dniu odbioru

2026
ODPADY SELEKTYWNE W SYSTEMIE WORKOWYM 

(PAPIER, PLASTIK, SZKŁO, BIO)
BARWINY, CEGŁOWO, GRONITY, KUDUPY, NATERKI, UNIESZEWO             (poniedziałki)

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

12, 26 9, 23 9, 23 4*(sobo
-ta), 20 4, 18 1, 15, 29 13, 27 10, 24 7, 21 5, 19 2, 16, 30 14, 28

 ŁAJSY, ŁUPSTYCH, NAGLADY, PĘGLITY                                                                                 (wtorki)
I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

13, 27 10, 24 10, 24 7, 21 5, 19 2, 16, 30 14, 28 11, 25 8, 22 6, 20 3, 17 1, 15, 29

SZĄBRUK, SIŁA                                                                                                                                  (środy)
I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

14, 28 11, 25 11, 25 8, 22 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30

DŁUŻKI, GIETRZWAŁD, GRAZYMY, ŁĘGUCKI MŁYN, ŁĘGUTY, ŁOPKAJNY, NOWY MŁYN, 
PODLEJKI, RAPATY, RENTYNY, WORYTY, ZASKWIERKI                                             (czwartki)

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII
3*(sobo-
ta),15, 29

12, 26 12, 26 9, 23 7, 21 6*(sobo
-ta),18 2, 16, 30 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31

BARDUŃ, BIESAL, GUZOWY MŁYN, GUZOWY PIEC, JADAMINY, PARWÓŁKI, SALMINEK, 
SMOLEŃ, ŚRÓDKA, TOMARYNY, TOMARYNKI                                                                     (piątki) 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

2, 16, 30 13, 27 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31 14, 28 11, 25 9, 23 6, 20
4, 18, 
2.01*

(sobota)

Mieszkaniec nieodpłatnie może dostarczyć:
Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny m.in.:
•	 lodówki, pralki, odkurzacze, kuchenki gazowe 
	 lub elektryczne, mikrofalówki; 
•	 telewizory, komputery, drukarki, klawiatury;
•	 telefony stacjonarne i komórkowe, kalkulatory;
•	 odtwarzacze MP3, CD i DVD;
•	 żelazka, tostery, miksery;
•	 zabawki elektryczne i elektroniczne;
•	 żarówki, świetlówki (tylko PSZOK).
Odpady wielkogabarytowe m.in.:
•	 meble (np. szafy, stoły, krzesła, sofy, komody);
•	 dywany;	 	 •   wózki dziecięce;
•	 rowery;	 	 •   zabawki dużych rozmiarów.
Odzież i tekstylia.
Odpady budowlane, rozbiórkowe i remontowe 
(limit - 1,5m3 rocznie na gospodarstwo domowe) m.in.:
•	 gruz np. betonowy, ceglany;
•	 usunięte panele, tapety, okleiny;
•	 wanny, brodziki, umywalki, wc;
•	 okna, drzwi;	 	 •   rury;
•	 styropian budowlany i po sprzęcie AGD.
Metale i tworzywa sztuczne, papier, szkło.
Odpady zielone:
•	 trawa, chwasty, liście, drobne gałęzie (luzem).
Zużyte opony 
(limit - 4 opony rocznie na gospodarstwo domowe):
•	 samochodowe, rowerowe, motocyklowe.
Zużyte baterie:
•	 dostarczamy do pojemników zlokalizowanych 
	 w Urzędzie Gminy w Gietrzwałdzie, w sklepach, 
	 szkołach oraz w Ośrodkach Kultury.
Przeterminowane leki oraz igły i strzykawki 
w plastikowych butelkach:
•	 dostarczamy do pojemnika zlokalizowanego 
	 w aptekach w gm. Gietrzwałd.

NA PSZOKU NIE BĘDĄ PRZYJMOWANE:
•	 OPONY ROLNICZE;
•	 CZĘŚCI SAMOCHODOWE (NP. SZYBY, ZDERZAKI, 
	 REFLEKTORY, GUMY, USZCZELKI);
•	 ODPADY ZAWIERAJĄCE AZBEST.

* poniedziałek



METALE I TWORZYWA SZTUCZNE
(worek żółty)

SZKŁO
 (worek zielony)

PAPIER
(worek niebieski)

BIO
(worek brązowy)

Zaleca się zgnieść tworzywa sztuczne przed 
wrzuceniem do worka

Zaleca się wrzucać opakowania opróżnione 
z produktu, bez zakrętek, starać się nie 
tłuc szkła.

Zawiązane worki i pojemniki należy wystawiać 
przed posesję w miejscu dostępnym dla 
pracowników odbierających odpady do godziny 
6.00 w dniu odbioru.

Wrzucamy:
•	 butelki po napojach;
•	 opakowania po chemii gospodarczej, 
	 kosmetykach (np. szamponach, aerozolach, 
	 proszkach, płynach do mycia naczyń itp.);
•	 opakowania po produktach spożywczych;
•	 plastikowe zakrętki;
•	 plastikowe torebki, worki, reklamówki 
	 i inne folie;
•	 plastikowe koszyczki po owocach i innych 
	 produktach; 
•	 drobny styropian opakowaniowy;
•	 puszki aluminiowe po napojach, sokach;
•	 puszki z blachy stalowej po żywności (konserwy);
•	 złom żelazny i metale kolorowe;
•	 metalowe kapsle z butelek, zakrętki od słoików 
	 i innych pojemników;
•	 kartoniki po mleku i napojach. 

Nie wrzucamy:
•	 strzykawek, wenflonów i innych artykułów 
	 medycznych;
•	 odpadów budowlanych i rozbiórkowych;
•	 nieopróżnionych opakowań po lekach, farbach, 
	 lakierach i olejach;
•	 zużytych baterii i akumulatorów;
•	 zużytego sprzętu elektrycznego 
	 i elektronicznego; 
•	 innych odpadów komunalnych 
	 (w tym niebezpiecznych).

Wrzucamy:
•	 butelki i słoiki szklane po napojach i żywności;
•	 butelki po napojach alkoholowych;
•	 szklane opakowania po kosmetykach.

Nie wrzucamy:
•	 szkła stołowego – żaroodpornego;
•	 ceramiki, doniczek;
•	 zniczy;
•	 żarówek i świetlówek;
•	 szkła kryształowego;
•	 reflektorów;
•	 nieopróżnionych opakowań po lekach, olejach, 
	 rozpuszczalnikach;
•	 termometrów i strzykawek;
•	 monitorów i lamp telewizyjnych;
•	 szyb okiennych i zbrojonych;
•	 szyb samochodowych;
•	 luster i witraży;
•	 fajansu i porcelany;
•	 innych odpadów komunalnych 
	 (w tym niebezpiecznych).

Wrzucamy:
•	 opakowania z papieru lub tektury;
•	 gazety i czasopisma;
•	 katalogi, prospekty, foldery;
•	 papier szkolny i biurowy;
•	 książki i zeszyty;
•	 torebki papierowe;
•	 papier pakowy.

Nie wrzucamy:
•	 papieru powlekanego folią i kalką;
•	 kartonów po mleku i napojach;
•	 pieluch jednorazowych i podpasek;
•	 worków po nawozach, cemencie i innych 
	 materiałach budowlanych;
•	 tapet;
•	 środków higienicznych (ręczników papierowych,
	 wacików, chusteczek);
•	 innych odpadów komunalnych 
	 (w tym niebezpiecznych).

Wrzucamy:
•	 drobne gałęzie drzew i krzewów;
•	 liście, kwiaty, trawę, chwasty;
•	 trociny i korę drzew.

Nie wrzucamy:
•	 drewna impregnowanego;
•	 płyt wiórowych i MDF;
•	 leków;
•	 odchodów zwierząt;
•	 popiołu z węgla kamiennego;
•	 innych odpadów komunalnych 
	 (w tym niebezpiecznych).


